
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Зотов Володимир

 ТОРГОВИЙ ПРЕДСТАВНИК, 21 000 ГРН.
 2

января     Город: Луцк

Возраст: 40 лет
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, посменная работа
Категории: Торговля, продажи, закупки, Юриспруденция, право, Работа без квалификации

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

торгівельний представник
ТОВ Профітрейд (торгівля ручним та електро інструментом та господарчими товарами), Луцк
05.2016 − 05.2019 (3 года )

Обязанности:

пошук нових клієнтів та робота вже з існуючими.

(вересень 2005-вересень 2007) – юрисконсульт

ТзОВ фірма “Феміда-Інтер”

Основні обов’язки: юридичний супровід справ,

складання договорів, представництво інтересів

фірми в органах державної влади та судах,

надання юридичних консультацій.

(листопад 2007- липень 2008) - строкова служба в Збройних силах України

(листопад 2008- жовтень 2009) - ПП Величко:

торгівля будівельними матеріалами в тому числі

монтажною піною.

Основні обов‘язки: пошук нових клієнтів, контроль над існуючими клієнтами, надання технічних консультацій щодо
товару, супровід

документообігу, робота по боржниках

Основні здобутки: за час моєї роботи була

розширена клієнтська база, продажі такого виду

товару, як монтажна піна виросли в 5 разів

(листопад2009р.-квітень 2010.) - ІПГ Мастер

(м.Одеса) - регіональний менеджер з продажу

шпалерних та моментальних клеїв у Волин.обл.

https://jobs.ua/rus/resume/lutsk
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1132607
https://jobs.ua/rus/register


Основні обов‘язки: ведення закупок групи матеріалів, координація роботи, пошук та встановлення контактів з новими
клієнтами, підтримка зв‘язків з існуючими клієнтами, аналіз та оцінка ринку.

(травень 2011- червень 2012р. ) - Коледж

рекреаційних технологій і права м.Луцьк -

викладач правових дисциплін.

(червень 2012-вересень 2012р.) - ТОВ «Профікс-

Україна» м.Київ - менеджер з регіонального розвитку з продажу ручного інструменту у Волинській області.

Основні обов’ язки:

Просування таких торгових марок компанії, як

PROLINE, MEGA, JUKO шляхом представлення

та реалізації товару в торгові точки на Волині.

Також, 2013- 2017 р. постачав будівельні матеріали безпосередньо на об’єкти будівництва, співпрацював з
прорабами, будівельними бригадами, фірмами, що займаються продажем будівельних матеріалів, шукав канали
збуту товару, надавав послуги у сфері будівництва.

Займався продажами ручного та електро інструменту, а також господарчою групою товару безпосередньо працюючи
на фірмах — Профітрейд, Престижінструмент — 2017р.

2017 — 2018 р в основному був на заробітках в

Польші.

2019-2020 р. Працював в Україні в сферах будівництва, охорони та на виробництві в харчовій промисловості.

2020 працював охоронцем в ТОВ Модерн Експо.

2021 ПрАТ Руна працював навантажувачем-розвантажувачем готової продукції в цеху на виробництві соусів,
майонезу, гірчиці та ін. Потім працював в ПрАТ СКФ Україна на підшипниковому виробництві токарем
напівавтоматником.

На даний момент робота не постійна скоріше підробіток.

Особисті якості : Комунікабельність, аналітичний розум, методичність мислення, послідовність, бажання працювати
на позитивний результат, наполегливість в роботі, почуття персональної відповідальності за доручену
справу,прислухаюсь до критики, в складних емоційних ситуаціях здатен швидко приймати рішення, поважаю
традиції, ціную почуття гумору, позитивні результати на попередніх місцях роботи.

Образование

МАУП філія м.Луцьк (Луцк)
Специальность: юридичний. митне та господарське право
полное высшее, 06.2002 − 07.2007 (5 лет )

Знание языков
Русский - Продвинутый (свободно), Польский - Ниже среднего, Английский - Ниже среднего

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  основні такі як ворд ексель інтернет електронна пошта та інші програми для
загального кола користувачів
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:    наполегливість в роботі, швидко навчаюся, робота на позитивний
результат, почуття персональної відповідальності за доручену справу, прислухаюсь до критики, вмію визнавати
власні помилки, в складних емоційних ситуаціях здатен швидко приймати рішення, поважаю традиції, ціную почуття
гумору, позитивні результати на попередніх місцях роботи. Ціную в людях і вимагаю в першу чергу від себе таких
якостей як доброта, чесність, порядність, впевненість, розум, наполегливість, щирість, вміння визнавати власні
помилки, роботу над собою, професійний, інтелектуальний розвиток, вміння вислухати, щиру підтримку в різних
життєвих ситуаціях, справжню дружбу, порядний колектив та інші позитивно хороші людські якості.  
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  цікава стабільна робота з можливістю кар єрного росту, яка б
несла в собі не тільки фінансовий характер
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